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22 prosince, 2023

Oficiální dokumenty dokazují, že Michelle Obamová
zřejmě nikdy nerodila (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/12/oficialni-dokumenty-dokazuji-ze-michelle-obamova-zrejme-nikdy-nerodila-video

Již v minulosti se ukázalo, že je ve skutečnosti Barack Obama
homosexuál. To potvrdil i jeho jistý partner z mládí a dokonce také jeho
příbuzní. V dnešní době je to vlastně plus, ale když začínal v politice,
nebyly LGBTQ osoby mezi demokraty tak vysoko na piedestalu jako je
tomu nyní.

Na druhou stranu se také velmi dlouho hovoří o tom, že jeho manželka
je biologický muž (v čemž se ostatně tyto zvěsti shodují také s tím, co
se povídá o Macronovi) a tato tvrzení nyní nabírají na síle.

A to o to víc, že se nyní zdá, že by Biden mohl být včas – krátce před
primárkami – vyměněn právě za Michelle Obamovou nebo Gevina
Newsama (kalifornský guvernér).

https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/oficialni-dokumenty-dokazuji-ze-michelle-obamova-zrejme-nikdy-nerodila-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/09/byvaly-spoluzak-obamy-potvrzuje-jeho-homosexualitu-predpovida-co-bude-dal-s-bidenem-a-varuje-pred-4-volebnim-obdobim-obamy/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/07/malik-obama-tweetoval-muj-bratr-barack-obama-je-rozhodne-gay/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/01/z-jakych-dukazu-vychazi-zvesti-ktere-tvrdi-ze-puvodne-byla-macronova-manzelka-muz/
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Pověsti v DC, že Michelle Obamová bude kandidovat na prezidentku v
roce 2024, jsou pravdivé, podle Newta Gingricha, který řekl, že bývalá
první dáma již pozvolna zahájila svoji prezidentskou kampaň.

Naneštěstí pro Michelle a její politické ambice máme k dispozici
důkazy, které prokazují, že po desetiletí žila ve lži.

Zatímco se Michelle Obamová připravuje na vstup do prezidentského
klání, nikdy nebylo tak důležité pochopit, kdo je skutečně partner
Baracka Obamy .

Na svém účtu X se Michelle popisuje jako: „manželka, matka a
milovnice psů.“

https://thepeoplesvoice.tv/official-govt-docs-prove-michelle-obama-did-not-give-birth/
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Minimálně dvě z těchto tvrzení nejsou pravdivá.

Podle oficiálních dokumentů získaných od volební komise státu Illinois
byla Michelle Obamová registrována jako muž od roku 1994, což se
změnilo až v roce 2008.

Oficiální dokumenty také odhalují, že Obama oficiálně změnil své
pohlaví na ženu v roce 2008, ve stejném roce, kdy její (jeho) manžel
kandidoval na prezidenta.

Jak pohodlné.

Dokumenty z oficiální tabulky voleb získal ze státu Illinois
dokumentarista Joel Gilbert, který vysvětluje, že se rozhodl pátrat, aby
se dozvěděl o pozadí Michelle Obamové, protože mainstreamová
média se děsí přiblížit se k tématu.

Ale liberál Gilbert neočekával, že najde důkaz, že Michelle byla čtrnáct
let zaregistrována jako muž.

Gilbert byl ohromen, když obdržel oficiální voličské karty Michelle
Obamové z let 1994 až 2008. Gilbert při popisu procesu odhalování
měnící se sexuální identity Michelle Obamové napsal :

“Poté, co jsem nedávno získal oficiální dokumenty ze státu Illinois, mohu s jistotou říci:
V oficiálních dokumentech jsem našel důkaz, že Michelle Obama se zaregistrovala k
volbám jako muž v roce 1994. Mám také oficiální důkaz, že po 14 letech Michelle
Obama, hlasující jako muž, změnila v roce 2008 pohlaví z muže na ženu. 

To není další hloupost sociálních médií, to je fakt. Dokumenty jsem získal  od
volebního výboru státu Illinois  teprve minulý týden. Zde je oficiální registrační karta
voličů Michelle Obamové z roku 1994, kdy se zaregistrovala k volbám jako muž.
Písmeno M je zakroužkováno pod kolonkou pohlaví (Sex). “

https://www.americanthinker.com/articles/2022/07/michelle_obamas_changing_sexual_identity.html
https://www.scribd.com/document/582558999/Michelle-Obama-1994-Illinois-Voter-Registration-Card-as-a-Male-and-2008-form-shows-change-of-Sex-to-Female
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“ Poté, 14. července 2008, se svým manželem, který měl být
nominován demokraty na prezidentský úřad, změnila pohlaví z muže
na ženu. “
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Neuvěřitelné načasování.

A než obviníte Joela Gilberta z politického zásahu proti Michelle
Obamové, je tu jeden fakt, který byste měli mít na paměti. Navzdory
zjištění, že Michelle se v roce 1994 zaregistrovala k volbám jako muž,
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Gilbert stále nevěří, že se narodila jako muž. Naivně věří, že musela 
„zaškrtnout špatné políčko,“  Vysvětluje:

„Její voličská registrace jako muže byla pravděpodobně nějaká administrativní chyba,
ke které došlo, když Michelle vyplnila svůj registrační formulář pro voliče v roce 1994.
Musela si toho všimnout až v roce 2008 a patřičně to opravit.“

Páni. Obamovi liberálové opravdu chtějí věřit všemu, co se jim říká.

Zeptejte se sami sebe: zaškrtli jste někdy špatné políčko, pokud se vás
tázali na pohlaví? Očekává se od nás, že uvěříme, že tento základní
úkol přesahuje schopnosti tohoto absolventa právnické fakulty
Harvardu?

Od počátků Obamovy administrativy studovali odborníci na celém
světě videa a fotografie Michelle Obamové a prohlásili, že je zjevně
muž.

V roce 2014 komička Joan Riversová podpořila obě fámy tím,
že odpověděla reportérce TMZ, která se jí nevinně zeptala, zda by
USA někdy zvolily gay prezidenta.

„Už to máme s Obamou,“ řekla Riversová a dodala: „Víte, Michelle je
transka.“ Když byla požádána, aby upřesnila svou poznámku, pomalu
artikulovala: „Trans-gen-der. Všichni víme.“

Komentáře Riversové podnítily zveřejňování fotografií na sociálních
sítích, které naznačovaly, že Michelle je skutečně muž, a zpomalená
videa z blízka, jak tančí v The Ellen DeGeneres Show, mají za úkol
ukázat něco, co se skrývá v jejích kalhotách.

To, co se skrývá v jejích kalhotách, by mohlo vysvětlovat, proč vlastně
neporodila své dcery.

14. června 2015 se objevila obvinění, že Michelle Obamová neporodila
Maliu a Sashu Obamovy, když bylo provedeno pátrání po předcích a
výsledkem nebyly žádné shody pro Obamovy dcery.

https://www.youtube.com/watch?v=5WUYGPhUjyE
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K dalším podezřením se přidalo, že Maliu a Sashu jim údajně předala
do výchovy blízká rodinná přítelkyně Obamových, Dr. Anita Blanchard,
ačkoli o tom neexistuje žádný veřejný záznam.

Dr. Eowyn z Fellowship of the Mind byl první, kdo v článku, který
zveřejnil na své webové stránce, naznačil, že přátelé Obamových z
Chicaga, Nesbittovi, jsou skutečnými rodiči Sashy a Malie Obamových.

Mezi Nesbittovými a Maliou a Sashou je jistě blízká fyzická podobnost.

Deník The New York Times ve skutečnosti připustil, že Nesbittovi měli
propracovaný plán návštěv, který zahrnoval pravidelné cesty z Chicaga
do Washingtonu DC během Obamova prezidentství.

Kdo jiný by měl organizovat návštěvní řády, kromě biologických rodičů?

Méně než dva měsíce po odhalení Michelle Obamové náhle zemřela
Joan Riversová na následky toho, co mělo být menší krční procedurou.
Netřeba dodávat, že její nečekaná smrt rozvířila fámy a dokonce ani
Barack Obama neodolal a nechal svět nahlédnout do Michellina
velkého tajemství.

https://twitter.com/dom_lucre/status/1736862640625025330?ref_src=twsrc%5Etfw
https://web.archive.org/web/20150517222022/http://www.nytimes.com/2008/12/14/us/politics/14friends.html?pagewanted=all
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Malik Obama také potvrdil to, co mnozí dlouho tušili. Neexistují žádné
fotografie těhotné Michelle Obamové – včetně archivů Obamovy rodiny.

Malik také potvrdil, že bude vést kampaň proti Michelle, až bude
kandidovat na prezidentku.

https://twitter.com/ObamaMalik/status/1256420656859791361?ref_src=twsrc%5Etfw
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Sám Barack Obama, který dokazuje, jak těžké je žít ve lži, se
opakovaně přeřekl a nazval ji „Michael“… znovu a znovu. Už jste někdy
potkali muže, který omylem nazve svou ženu mužským jménem?

Podvod je jádrem dlouhodobé strategie Obamových od prvního
dne. Barack a jeho spoluspiklenci připravovali Michelle, aby
kandidovala na prezidentku od roku 2016. Jako první krok mocenský
pár podepsal nabídku 65 milionů dolarů na napsání příslušných
pamětí, jakmile opustí Bílý dům.

Další výmluvné vodítko o plánech demokratů pro Michelle přišlo, když jí
udělili kýženou roli hlavního řečníka na Národním shromáždění
demokratů v roce 2020. Paralelně byl Barack hlavním řečníkem na
sjezdu v roce 2004, čtyři roky předtím, než byl v roce 2008 jmenován
kandidátem.
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Při poslední kontrole měla Michelle více než 18 milionů sledujících na
Facebooku, 20 milionů na Twitteru a téměř 50 milionů na
Instagramu. Když mluví na politická témata, demokraté sedí a
poslouchají.

Ale bude zranitelným kandidátem, protože toho musí tolik skrývat. Joe
Gilbert, filmař, který získal její voličské průkazy, říká: „Jen pravda ji
může zastavit.“

Michelle Obamová předstírá, že je něčím, čím není, od chvíle, kdy se
poprvé objevila na politické scéně. Pravda není její nejlepší přítel.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 4.9]

 
 


